

江苏省文明村风采展示——黎城街道大兴村

黎城街道大兴村位于县城东郊，农户826户，2701人口。近年来，大兴村按照文明创建工作精神，认真开展创建文明村工作，认真贯彻落实科学发展观，坚定不移地贯彻党的基本路线，切实加强党的作风建设；以经济建设为中心，进一步解放思想，深化改革，优化结构，突出重点，加快发展，以科技为先导，以效益为核心，加快产业化进程，壮大集体经济，提高农民收入，建立宽松和谐的经济、社会发展环境；现在经济不断壮大、思想教育成效显著、村容村貌整洁优美、社会治安秩序良好、科教文卫稳步发展，领导班子坚强有力。

一是经济发展效益良好。围绕“集体增

效 农民增收”的目标，积极实施农业产业结构调整，加快村级企业发展，农民收入和村级集体经济收入不断增加。近年来，通过盘活固定集体资产，增加经济增长点，加大招商引资的力度，通过县、街道的奖励政策壮大村级集体经济。至2021年底，村集体固定资产达2000多万元，实现村级集体经济收入130多万元。

二是思想道德建设成效明显。群众是创建的主体，把提高村民素质作为创建工作的重点，不断加大宣传力度，增加资金投入，创造有力条件，居民素质普遍提高。重视村民素质教育，利用阵地教育人，通过几年来的建设，村活动场所设施得到日益改善。结合村中心工作和当前形势，运用各种形式、利用各种载体，开展村民素质教育，促进了村民素质的提高。

重视加强思想道德和文化建设，培育文明村民。在全体村民中深入开展思想教育活动，特别是青少年中开展爱国主义、集体主义、社会主义教育，倡导正确的人生观、世界观和价值观；通过印发宣传资料、公开信等引导村民在经济发展的基础上，追求更高层次的道德标

准，致富思源、富而思进，切实增强城镇居民的自立、竞争、效率、民主法制意识。

三是村容村貌整洁。加大对环境卫生整治力度。近年来，在建设队伍、健全制度、合理规划、完善基础设施等方面开展了富有成效的工作。全面加强了组织建设，强化了村民的卫生意识。通过宣传环境意识，出台环境卫生管理规定，制订卫生公约，实行主要道路门前三包等形式，促进村民树立良好的卫生意识和生活习惯。按照县委规划的要求，村内路面平整，道路两侧绿色花带环绕，大大提高了生活质量和品位。

四是基层组织建设切实加强。村两委始终坚持服务人民，奉献社会的宗旨，通过开展优质服务，兴办实事等形式，为民服务工作成效显著。群众对村两委工作满意率和基本满意率在95%以上。极大地方便了村民生活。

“美的空间，人的乐园，以人为本，为民造福”，这是两委班子成员的追求，也是全体村民的希望。作为最基层的领导班子，是实现这一目标的实践者，在大家的共同努力下大兴村一定能成为我县一颗靓丽的明珠，成为名副其实的“精神文明村”。



民泰银行一心为民 服务先行

二月二龙抬头，寓意是这一天理发，会红运当头、福星高照！民谚说“二月二剃龙头，一年都有精神头”。江苏金湖民泰村镇银行各网点于2月21日纷纷为广大客户举办免费理发的活动。银集支行的员工更是亲自上阵，为客

户免费“洗、剪、吹”。在理发间隙，员工们还耐心讲解关于防范网络诈骗等金融小常识、小知识，提升客户的反诈意识，共同努力守护客户的“钱袋子”。民泰银行一直秉承“善小而



精，无微不至”的服务理念，未来还将持续利用各类厅堂活动，做好服务。（倪慧）



民泰村镇银行 积极开展反洗钱宣传活动

日前，江苏金湖民泰村镇银行以举办“宏兔大展”企业商会活动为契机，针对企业领导及财务人员开展了关于防范账户洗钱风险的集中宣讲活动。活动中深入讲解反洗钱知识，用生动的案例切实提升企业人员风险意识，获得了较好的宣传效果。

民泰银行将持续开展各类反洗钱宣传活动，营造良好的反洗钱社会氛围，为维护金融安全和社会稳定保驾护航。（龚锦华）

宜宾五粮液股份有限公司出品



现代人
XIANDAIREN

敬梦想
2022 TO DREAMS

中国梦·现代人

现代人为梦想而生



金湖地区总代理：

金湖纬凡商贸有限公司（建材市场53号大楼）



服务电话：13952332686



著名演员·高曙光
现代人酒形象代言人

